



Varga Pál elnök – D-47047 Heilbronn, Geibelstr. 5, Tel: +49-7131-1242154

Az EPMSZ Tagjainak és Barátainak

KARÁCSONYI ÜDVÖZLET 2024

Kedves Olvasók !

Karácsony ünnepére üdvözetet küldök minden EPMSZ-tagnak - és a társ-szervezeti tagjainak -, de minden Barátunknak és jövőbeli EPMSZ-tagnak és konferenciánk látogatójának is.

Ez a bibliai mondat vezet ma engem: „...íme hirdetek néktek nagy örömet...” (Luk. 2, 10).

Valóban van okunk örülni – minden világi gond ellenére – mert 2024-ben ismét karácsonyt ünnepelhetünk, s az EPMSZ-től is jó hírek érkeznek: 2024 májusában a zeteváraaljai konferenciánkon elhatározta a közgyűlésünk, hogy folytatjuk az EPMSZ működését és megrendezzük a jövőben is az éves „tanulmányi napjainkat“.

Erről szeretnék ma néhány fontos adatot közölni e levélben – mintegy karácsonyi ajándékként:

Sárospatakra készülünk a következő találkozónkra - **2025 ápr. 30 - május 4.** között.

Ennek a konferenciának – tanulmányi napoknak – ezt a címet adta az EPMSZ

Programbizottsága:

„HATÁRHELYZETBEN – Pataki szemmel“

Az ehhez készült „**Hívogató**“-ban ismertetjük a várható sárospataki, helyi konferenciái körülményeket és a **Programfüzetben** a konferenciánk **műsorát**. Mindekettő csatolva – ezekben a részletek olvashatók. Megjegyzem, hogy a sárospataki konferenciánk anyagi szempontból is kedvező lesz a résztvevők számára.

Ugyanakkor – az utazás megkönnyítése céljával – Erdélyből egy autóbust is indítunk – ha lesz erre elég jelentkező –erre a konferenciánkra, aminek a költségeit az EPMSZ fedezi. Szeretnénk fiatalokat is hívogatni az EPMSZ találkozókra – s nekik felajánlunk egy anyagi támogatást (korlátolt számban) egy alapítvány támogatásából.

Mindezekkel a jó hírekkel nézünk a 2025-os találkozónk elé és reméljük, hogy ott, a híres sárospataki kollégiumban – és a Rákóczy várrom alatt, meg egy tokaji pince hangulatában – egy sikeres konferenciánk és kellemes, baráti találkozónk lesz.

Boldog ünnepeket – és egy békés, sikeres újesztendőt kívánok:
Heilbronn, 2024 adventjében

Varga Pál, EPMSZ-elnök